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115/15 Jan Kubálek (10013), RC M. Říčany. Dne 26.9.2015 dočasně vykázán za úder pěstí do 
těla soupeře, střední intenzitou. Ve hře, bez zranění. Nahlášeno PR. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

116/15 Jan Kučera (10047), RC M. Říčany. Dne 26.9.2015 dočasně vykázán za úder pěstí do těla 

soupeře, malou intenzitou. Ve hře, bez zranění. Nahlášeno PR. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
117/15 Štěpán Pekař (13001), RC Dragon Brno. Dne 26.9.2015 dočasně vykázán za skládku bez 

použití rukou. Ve hře, bez zranění. Nahlášeno PR. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

118/15 Martin Šenk (13055), RC Dragon Brno. Dne 26.9.2015 (liga juniorů) dočasně vykázán za 
nebezpečnou skládku za krk. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

119/15 Lukáš Chytil (12276), RC M. Říčany. Dne 26.9.2015 (liga juniorů) dočasně vykázán za 

nebezpečné nabíhání do rucku bez snahy zavázat se. Ve hře a bez zranění. První vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
120/15 Martin Benko  (13274), RC J. Vyškov. Dne 26.9.2015 v CL U16 vyloučen za úder pěstí do 

obličeje soupeře. Bez zranění. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní 
činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč udeřil soupeře 

pěstí do obličeje po skládce. Podle vyjádření vyloučeného hráče udeřil soupeře pěstí jako 

reakce na to, že jím byl kopnut po skládce na zemi. Hlavní rozhodčí však toto neviděl. Hráč 
se okamžitě po incidentu omluvil za své jednání. DK při svém rozhodování přihlédla rovněž 

ke skutečnosti, že se jedná o doposud netrestaného hráče, nedošlo ke zranění soupeře a 
hráč se ihned za své jednání omluvil.Trest je uložen v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 5. DŘ - zastavení závodní činnosti od 26.9.2015 do 
25.10.2015. 

 
121/15 Adam Herrmann (13320), RC Brno Bystrc. Dne 26.9.2015 v CL U16 vyloučen za 

nebezpečnou hru – naražení soupeře na zábradlí. Za přestupek tohoto druhu náleží trest 
zastavení závodní činnosti na 2 týdny až 3 měsíce. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč 

v roli mstitele napadl soupeře poté, co byl jeho spoluhráč údajně kopnut na zemi po skládce. 

Toto rozhodčí neviděl. Hráč se okamžitě po incidentu omluvil za své jednání. DK při svém 
rozhodování přihlédla rovněž ke skutečnosti, že se jedná o doposud netrestaného hráče, 

nedošlo ke zranění soupeře a hráč se ihned za své jednání omluvil. Trest je proto uložen 
v jeho spodní části. 

 

Trest dle čl. 41 odst. 4. DŘ - zastavení závodní činnosti od 26.9.2015 do 
11.10.2015. 

 
122/15 František Ševčík (12426), RC Slavia Praha. Dne 29.9.2015 dočasně vykázán za 

nedodržení vzdálenosti 10 m při TK soupeře. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

123/15 Mirek Rambousek (12381), RC Sparta Praha. Dne 29.9.2015 dočasně vykázán za 
nedodržení vzdálenosti 10 m při TK soupeře. Ve hře, bez zranění. První vykázání 

v posledních dvanácti měsících. 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k výkonnému výboru ČSRU do 15 dnů ode dne 

doručení rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) výkonnému výboru ČSRU a 
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opis odvolání se současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je 

nutno doložit doklad o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč 
na účet 51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

  

Radka Bredlerová 
Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 

 


